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Bajnoki döntő mérkőzés Kolozsváron. Bíró: Morar Teofil dr.
A szombaton délben Lázár Kornél 

dr. vezetése mellett elindult Ripensia 
hosszú és fárasztó utazás után érke
zett meg Kolozsvárra, ahol a tréner 
Konrád Jenő várt rájuk. A temesvári 
csapatra meglehetősen

nyomasztó benyomást tett a 
Pátria cimü lap cikke, amely
ben az Universitatea a kolozs
vári közönséghez fordul támo

gatásért
és megállapítja, hogy a temesvári 
mérkőzés alkalmával az U. volt a 
jobbik csapat de biró megakadályozta 
a győzelmét. Ugyancsak közölt a 
Pátria egy kiáltványt is, amelyet va
lamennyi U játékos aláirt és amely- 
gen kérik a közönséget, hogy támo-. 
bassák a csapatot nagy küzdelmében.

A -Ripensia csapatát vasárnapon 
délelőtt kivitték a Hója erdőbe, ahol 
az időt a mérkőzés időpontjáig töl
tötték és közvetlenül a meccs kez
dete' előtt érkeztek a pályára. Itt már

a pálya bejáratánál mindenki
nek az U kiáltványát osztogat
ták, ami szintén nem hatott
megnyugtatóan a temesvári 

együttesre. .
A mérkőzés előtt egyik játékos 

sem akart nyilatkozni, csak Sepi 
mondja kissé rezignáltan; Hát kika
punk . . .

Pontosan 6 óra van, amikor a Ri
pensia kivonul a pályára, majd eget 
verő rivalgás közben 'az U is kijön. 
Amikor Morár dr. sípjába fuj, a csa
patok a következőképen állanak;

Ripensia. Zombory — Bürgcr, Hok- 
sáry — Dehelean, Kotormány, Laka
tos — Beke. Schwarz, Ciolac, Raf- 
finszky, Dobay.

Universitatea. Sepsi — Iancovici, 
Sfera — Gain, Ghilezan, Dávid — 
Sárbu, Ploesteanu, Sepi, Stefanescu, 
Tabac.

A játék hatalmas irammal indul,

már a 2. percben Raffinszky . mellé, 
lő, majd Bekét látja meg a biró les
állásban, miért tapsot kap. A 6. perc
ben szabadrúgás a Ripensia ellen, de 
Sféra fölé lövi. A 13. percben ve
szélyes helyzetett tisztáz Deheleán, 
majd Dobay ugrik ki, de lövése nem

nincs. A 37. percben Ciolac Schwarzot 
ugratja ki, de az összekötő lövését 
Sepi biztosan védi. A 40. percben 
Beke komért erőszakol ki, de ez sem 
hoz eredményt.

A szünetre levonuló csapatot fü
tyülés kiséri sőt az állóhely felől né-

sikerült. A 18. percben Zomborinak hány kődareb is repül.
kell közbelépnie. Máris sok a fault s 
a biró nem mindegyiket torolja meg 
kellően. Különösen az U védelme 
dolgozik kíméletlenül. A 20. percben 
nagy helyzet vun a Ripensiának, de 
Raffinszky mellé lő. Néhány perc 
múlva a Ripensia támadásánál Sfera 
hendszet vét, de a biró nem látja. 
A 25. percben Dobay akciója siker
telen, majd Bürger hosszú labdájával 
szalad el Beke, de beadása nem si
kerül. A 33. percben S^árbu..,révén 
frontba kerül az U. a béadás Sepi- 
hez száll. Dehelean az utolsó pilla
natban lép közbe. A 35, percben 
Bürgernek kell tisztáznia, majd kor- 
nert ér el a Ripensia, de eredmény

így azután a lelki egyensúly nincs 
egészen rendbe a második félidő ele
jén. Az U támad, szabadrúgást ér el 
de Sepi fölérugja. A 3. percben Beke 
fut le. de a beadás a védelem zsák
mánya. A 7. percben Ciolac Dobayt 
küldi, de a gyors szélsőn mindig há
rom U. játékos lóg és nem tud kö
zülök kiszabadulni. Mégis a 8. perc- 
beu hatalmas bombát küld, de Sepsi 
bravúrosan védi. A 8. percben újabb 
Ripensia támadás, de a belsők této
váznak. A 13. percben Bürgernek 
van alkalma szerepelni, majd a kö
vetkező percben Dobay lövése kerül 
kapu mellé.

A 17. percben 'Schwarz lövése pu

ha és Sepsi könnyen fogja. A 27. 
percben Dobayt elnyomják, meg is 
sérül, de rövid idő múlva rendbe jön 
s a 9. percben már lő is a kapura 
de fölé. Néhány perc múlva Sepsi- 
nek ismét dolga akad, majd Sárbu . 
lövése kerül kapu mellé. A finisben 
mindkét csapat még erősíti az ira
mot. A 43. percben Dobay lövése 
téveszt célt, majd az utolsó percben 
nagy U helyzet, de most a temes
vári védők remekelnek.

A Ripensia csapatában a védelem 
kifogástalan volt, különösen Bürgert 
illeti dicséret. A halfsorban csak a 
szélsők voltak kifogástalanok Kotor
mány érthetetlenül gyengén szerepelt. 
A csatársorban Dobay volt a legve
szélyesebb, általában azonban szét- 
esően játszott ez a csa'patrész. Na
gyon respektálták az ellenfél kemény 
védelmét. Schwarz a szokot puha 
volt. Beke jó átlagjátékot mutatott, 
de Bindeát nem tudta feledtetni.

Az U csapatában ugyancsak a vé
delem volt hasznos. Sepsi bravúrosan 
működött, a védelem nagyon kihasz
nálta testi erejét, a kemény beleme- 
nésekben Sfera vezetett. A halfsor
ban Ghilezan Jés Dávid neveit kell 
elsősorban kiemelni. A csatársorban 
Sepi játszott jól, -de jobbszárny is 
igen veszélyes volt.

Az eredmény a Játék képe .után 
Ítélve reálisnak mondható, de a Ri
pensia teljesítményét nagyon befolyá
solta a közönség állandó tüntetése 
és a csapatot nagyon károsan befo
lyásolták az előzmények is.

Öldöklő finisben nehezen sikerült a TMTE 
csapatának kijavítani egy szégyenteljes

vereséget r
J itv en tw s-T M T R  5:4 (l:l)

Nemzett lígaselejíező a TMTE-pályán. Bfrő: Nagy lajo$

A tegnapi vereségért igazán nem a 
vezetőséget lehet okolni, mert min
dent megtett, hogy a csapat kondí
cióját megőrizze. Hogy ez nem sike
rült teljesen, ez két játékos indolen
ciáján múlott, akik ugylátszik semmibe

sem veszik a csapat becsületét. Ez a 
két játékos Reiter és Fuchs. Reiter 
vasárnap délután 2 óráig strandolt és 
rákvörösre süttette magát, Fuchs pe- 
dig|két tréningen nem vett részt, majd 
a szombat esti „izoláláshoz“ sem jött.

A vezetőség ugyanis péntek esti 
ülésén elhatározta, hogy a csapatot 
szombat este 8 órakor szállodába 
koncentrálja és a meccsig együtt tártjá 
a fiukat. A felhívásnak tiz játékos 
eleget tett, csak fenti két játékos nem
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jött el. Reiter rákvörösre süttette ma
gát a Weekend-strandon és igy na
gyon gyengén működött.

A TMTE ugyan még az utolsó 
negyedórában kijavította a már-már 
siralmas vereségét, de ez gyenge aí- 
gasz,.mert Bukarestben alig fog si
kerülni két gólos győzelmet kivere
kedni. Kéiségtelen, hogy a meccs 
folyamán a két bukaresti szélső úgy 
szökött meg, ahogy akart, sem Ger
ber, sem Provics nem tudta tartani a 
két szélsőt, aki igen veszélyes volt, 
különösen Lupu, aki valósággal élt 
Gerber és Gedő mellett. A győztes 
csapatból jó volt a két bekk, különö
sen Hermann, a halfsorban Brandabur 
és VogI, mig a csatársorban Dobo, 
Zainescu és Lupu, Palmer nem sok 
vizet zavart.

A TMTE-ben több hibát csinált 
Fuchs, aki legalább is két gólban 
benne van. A védelemben csak 
Hajdú volt elfogadható, de ő is sok 
hibát csinált. A halfsorban csak 
Weidle tudott kielégíteni. Gerber 
csak a meccs kezdetén felelt meg, 
azután ő is, Provics is visszaesett. 
A csatársorban senki nem nyújtotta 
azt, amit vártak tőle.

A csapátok Nagy Lajos biró síp
jelére a következő felállításban ját
szottak :

Juventus; Laky — Hermann, Pe- 
trescu—Brandabura, Vogl, Constan- 
tinescu—Dobó. Melchior, Zainescu, 
Palmer, Lupu.

TMTE: Fuchs—Gedő, Hajdú— 
Gerber, Weidle, Provics—Reiter, Mo- 
ravetz, Stepan, Stockschlager, Búza.

A mérkőzés nagyon vontottan 
kezdődik, mindkét csapat kapkod és 
alig születik meg valami egészséges 
akció. A 4. percig csak csapkodás 
jellemzi a játékot és sorozatos tacs- 
csok bizonyítják, hogy mindkét 
együttes ideges. Csak a 4. perc hoz 
egy kis izgalmat: Lupu hirtelen meg
ugrik és mint a nyúl száguld el Ge
dő mellett, meglövi a labdát, de 
Fuchs kiöklözi, amiből Gerber ment 
utolsó pillanatban. Rögtön utána 
újabb meleg helyzet adódik a TMTE 
kapuja előtt. Most a temesvári csa
pat kerül frontba, néhány akciót ve
zet és a 7. percben Provics Búzát 
szökteti, akinek beadása a jól helyez
kedő Moravetz elő kerül.

Moravetz megvágja a labdát 
és goi (0:1)

A TMTE vezet! Biztató kezdet. 
Most egymásután futnak a TMTE- 
rohamok, főlényben van a piros-fekete 
csapat, amely ma fehér-fekete dressz
ben játszik. A 17. percben nagyon 
meleg helyzet van a Juventuskapu 
előtt, Laky kifut, de Moravetz nem

találja el fejjel a labdát. A 20. perc
ben Lupu kitör, de oldalhálót lő. 
A 25. percben születik az első kor- ' 
ner a Juventus ellen. A 29. percben 
Hajdú nagy hibát csinál. Tisztán 
Lupuhoz játszik, akinek bombája 
mellé süvít, A 33. percben eredmény
telen korner a TMTE ellen, három 
perccel két korner a Juventus ellen. 
A 40. percben Dobó fut le, jó be
adását Palmer két lépésről mellé 
küldi. Egy perccel később felyágják 
Zainescut, "

a 16-osról rúgott büntető a 
TMTE védőfalára pattan, on-. 
nan Lupuhoz kerül a labda, 

aki rögtön lő (1:1).

Jönnek a Juvenius-gólok
Szünet után a Juventus határozott 

főlénybe kerül. A TMTE idegesen 
kapkod,1psemmi sem sikerül és már 
a második percben esik a Juventus 
második gólja.

Gedő pont az üresen álló Lupu 
elé tálalja a labdát és máris 

2:1.
A TMTE elkeseredetten támad és 
komért ér el, mégis a 8. percben

irtózatos védelmi hibából új
ból Lupu marad szabadon és 

most már 3:1 az eredmény.
A 12. percben végre megembereli 
magát Reiter, keresztül megy a vé
delmen és

20 méterről megküldött labdája 
a vetődő kapus mellett a fél
fára és onnan a kapuba pattan 

(3:21
Két perccel utána azonban Gerber 
irtózatos hibát követ el, Lupu elé 
passzol, aki gólt lő, de a biró lesál
lás miatt nem adja meg. Vogl he
vesen tiltakozik, de a biró nem vál
toztatja meg Ítéletét. A 18. percben 
korner a TMTE ellen, majd a 22, 
percben Gerber faultolja Dobót, 

a biró 11-est ítél, amelyet 
ugyancsak Dobó értékesít (4:2)

A 26-ik percben a Juventus újabb 
gólt rúg. de a biró lesállás miatt új
ból nem adja meg. A 28. percben 
ismét a védelem követ el orditó 'h i
bát és Melchior gólt lő 5;2. Kétség- 
beesés uralkodik a pályán, azonban 
Moravetz a halfsorba húzódik, Pro
vics előremegy és a 31. percben 
Stepan és Reiter rohannak a. kapura, 
Laky kifut, elesik és Stepan keresz
tülbukva a kapuson hálóbasodorja a 
labdát (5;3). A munkások erősítenek 
a közönség lelkesíti és a 40. percben 
Stockschlager kiugrik és beállítja vég
eredményt (5:4. A TMTE finisei, 
újabb komért ér el, de az eredmé
nyen már nem tud változtatni.

Temesvári diadal a váradi oroszlánbar
langban

Kinizti-KAC
Barátságos meccs Nagyváradon. Biró: Farkas Pál

Amig idehaza vereség, Kolozsváron 
félsiker és Aradon vereség volt osz
tályrészünk, Nagyváradon olyan dia
dalt arattunk, amire mindnyájan büsz
kék lehetünk, bár a lila-fehér szí
neké ez a diadal, De abban a pilla
natban, ahogy más városban tudtunk 
ilyen eredményt kiverekedni, ez te
mesvári diadal és ezért minden elis
merésünk a lila-fehér tizenegyé.

. A Kinizsi győzelme annál értéke
sebb, mert a NAC ezúttal megerő
sített csapattal állt ki, játszott most 
már Barta a Törekvésből és Juhász 
a TMTE volt centerhalfja. A siker 
titka abban rejlik, hogy

a Kinizsi együttese végig lendü
lettel és nagy szívvel küzdött, 
sőt a mezőnyben technikailag is 

a NAC felett állt.

A NAC csatársorában Rónai feltű
nően gyengén játszott, ami átragadt 
a csatársor minden emberére, úgy 
hogy végül a közönség . is tüntetett 
Rónai ellen.

A csapatok a nagy küzdelemre a 
következőképpen álltak fel:

Kinizsi: Tuskán—Hetzer, Kohl— 
Nagy (Zelenák 1.), Szutor, Demetro- 
vici—Szilárd I, Zelenák II, Glasz, 
Lotter, Zemler.

NAC: Cincér —Stettner, Barta— 
Krausz, Juhász, Weichelt— Glanz- 
mann, Kovács, Rónai, Bodola, Kocsis.

Az első félidőben egyenrangú el
lenfelek küzdöttek, a Kinizsi volt a 
határozottabb, sőt a technikásabb is. 
A 25. percig ugyan a NAC vezetett

ostromot, de aztán a Kinizsi vette 
át az iniciativát és végig támadott. 
Az egyetlen gól a 29. percben esett, 
amikor

Zelenák II. lefut, Szilárdhoz ad
és annak beadását Glasz a léc 

mellett a hálóba fejelte.
Kocsis többször lerohan, igen ve

szélyes, de Nagy majd Zelenák és 
Hetzer erősen fogják.

Tuskán egyik legjobb napját fogta 
ki és -lehetetlennek látszó védéseket 
produkált. Hetzer és Sziltor voltak a 
mezőny legjobb emberei, azonkívül 
minden ember tudásának legjavát 
nyújtotta. A_NAC-ban Kocsis volt a 
legjobb, azonkívül Juhász és Cincér.

A TAC vereséget szenvedett Aradon

Barátságos mérkőzés Aradon a Glória-pályán. 1000 néző 
Biró: Vladovics kapitány

A TAC csapata megérdemelt, de 
túlzott gólarányu vereséget szenvedett 
Aradon. Az első félidőcen a temesvári 
csapat volt a többet támadó, de csa
tárai most sem gyógyultak még ki 
régi góliszonyukból, melyhez most 
még a balszerencse is járult. A má
sodik félidő már inkább az AMTE-t 
látjt frontban s az aradi csapat job
ban is ért helyzetei kihasználásához 
és három góllal biztosítja győzelmét.

A győztes csapatban a védelem jó 
volt, különösen Tyukodi tűnt ki a 
kapuban. A halfsorban Lingurán volt 
a legjobb ember, mig a második fél
időben szépen játszó - csatársorban 
Gömöri, Tolán és Walter voltak a 
legjobbak.

A TAC csapatában Stoiec a gó
lokért nem okolható. Az együttesben 
a halfsor volt az egyntlen kifogástalan, 
csapatrész, mig a bekkek sokszor ki- 
hagyogattak, a csatársor pedig tolo-

gatós játékot folytatott. A lövésekkel 
nem volt szerencséje.

A két csapat felállítása ez volt: 
AMTE. Tyukodi-—Reinholz, Csajka 

—Lingurán, Braun, Reinhardt—Tolan, 
Ökrös, Gómöri, Tóth, Bodruschek 

TAC. Stoiecz—Zorkóczy, Kohn— 
Mann, Tabac, Faragó — Somogyi, 
Korony, König, Raab.

Az első félidőt általában a TAC 
uralja, az AMTE csak elvétve támad. 
A 18. p.-ben Tabac kapufát lő és a 
visszapattanó labdát Stanga az üres 
kapu mellé tolja. A 30. percben Stanga 
éles lövése ismét a kapufáról pattan 
vissza A 33. percben Reinhardt meg
sérül helzét Walter foglalja el.

A szünet után a 9. percben éri el 
az AMTE a vezető gólt. A 25 mé
teres szabadrúgást Walter belövi. A
15. percben Nagy labdájával Walter 
kiugrik és belövi a második gólt, majd 
a 41. percben Nagy lövése Stoiéc 
kezei felett kerül a hálóba.

Az Electrica nagyon belejött. . .

Nemzetközi meccs Kikindán. Biró: Miskovics,

Az Electrica Nagykikindán meg
mutatta, hogy utóbbi időben nagyon 
is feljavult, mert idegenben győzni, 
nem kis teljesítmény. Amellett a bí
róval is teljes mértékben meg voltak 
elégedve, mert teljesen páratlanul 
vezette a mérkőzést.

Az első félidőben inkább a hazai 
csapat támadott, de a védelem igen

jól bírta. Szünet után azután az Elec
trica kerekedett felül és döntő fö
lénybe került. Az első félidő gólját 
Stepanov rúgta, majd szünet után a 
12. percben Béres beadását Kiss ér
tékesíti (1:1), majd a 40, percben 
Iculescu rúg gólt.

Az Electricából - jó volt Mayer, 
Weber és Kiss.

Lezajlott az első Ferdinánd-kupameccs

UDR-$C Bottá 3:0 (3:0)
Kupameccs Boksánbányán. Biró. Körmöczi

A boksánbányai pályán játszották 
le tegnap az első Ferdinand-kupa 
mérkőzést az UDR és a boksánbá
nyai SC között. A resicai együttes 
végig fölényesen játszott és biztosan 
győzött, bár szünet után a hazai 
együttes erősen védekezett, sőt he

lyenként tulkeményeri játszott.
A resicaiak góljait Stemle (2) és 

Kiliánovits rúgták. A meccs befeje
zése után a fanatikus hazai közön
ség megtámadta Kürmöczi birót, akit 
inzultált.



A villámtorna legstílusosabb csapata; a Freidorf megér
demelten nyerte meg a szövetség kupáját

A villámtorna keretében megtartott 
biróvizsgán láthattunk néhány olyan 
súlyos hibát, amely azt bizonyította, 
hogy. a leendő játékvezetők sok eset
ben igen hiányos felkészültséggel ren
delkeznek. Láthattunk azután olyan 
Ítélkezést is, amilyet ma már a biró- 
testületben nagy szerepet játszó úgy

nevezett nagy biró is elkövetett az 
elmúlt bajnoki év folyamán. A tornán 
résztvett csapatoknak bizony akadt 
elég bosszankodni valójuk a ferde 
meccsvezetés miatt.

A torna sorrendben következett 
eredményei a következők voltak:

Az Austria játszik döntőt az Ambrosia- 
nával a Közéoeurópai Kupában

Sparta-Ambrosiana 2;2 (l;l)  Austria-Juventus 1;1

Nagyon szép játékot hózott a dön
tő mérkőzés. Az első félidőben~~szél-' 
lel játszó Freidorf nem tudta a fö
lényét gólokban kifejezni, de a Da
cia is sokszor voit veszélyes. Szünet 
után ugyan a Dacia volt a többet tá
madó, mégis a 10. percben Port- 
scheller beadásából Petschovszkynek

Elniren-Fpagelta 1:0 (1:0)
Az első félidőt Guha .vezette, szü

net után Trinksz bíráskodott. Az uj- 
kissodaiak a meccs folyamán többett 
támadtak, technikailag jobbak voltak, 
de elfelejtettek lőni. Ezzel szemben 
a szölőbeli csapat eredményes futballt 
játszott. Még szünet előtt Erdei rúgta 
az Unirea egyetlen gólját. Helycsere 
után a Fratelia támad csaknem állan
dóan minden eredmény nélkül.

Forfiuna-Dfttia 1 :1  (0:0)
Az első félidőben Albota bírásko

dott és különösebb hibát nem, ejtett. 
A második félidőben Dr. Calianu bi- 
rákodott nagyon gyengén és több 
súlyos hibát ejtett A játék folyamán 
a Dacia sokkal jobban játszott, mépis 
a Fortuna rúgja a vezetőgólt Jvutty 
révén, majd Gruin nagyon szép lövés
sel egyenlít. A sorsolásnál a Diciának 
kedvezett a szerencse.

VuUuri-TSi'ekvéi 0;0
A két első eredmény után szinte 

az a helzyet, hogy a gyengébb csa
patok győznek sorsozatosan. Ezt lát
szik bizonyítani az is, hogy Bayerle 
alig tiz perc után megsérül és a Vul- 
turi tiz emberrel játszik, majd hely
csere után Freund biró kiállítja Szelest 
utánrugás miatt, úgy, hogy a csapat 
most csak 9 emberei játszik. A meccs 
gól nélkül végződik és a sorsolásnál 
a Vulturl húzza-ki a győztes cédulát 
Ghilesan jobban bíráskodott, mint 
Freund.

Freídorf-Venu$ 1;0 (0;0)
Stoica és Barna voltak a játékve

zetők és mindketten megfeleltek fel
adatuknak. A meccs folyamán a frei- 
dorfi együttes észszerűen és lendüle
tesen játszott de csatársora túlsókat 
kombinált, úgy hogy a Venus jó vé
delme mindig idejében rombolhatta 
szét a támadásokat. Az egyetlen gólt 
11-esből érte el a Freidorf egy a 
büntetőterületen elkővete keresés miat 
A gólt Arens rúgta. Bücher, a kis 
freidorfi jobbösszekötő, aki már krekk
számba megy, kapu előtt nem bol
dogult.

Dacía-llnirea 1;0 (1;0)
Az első elődöntőben ismét a Dacia 

mutatta a jobb formát, bór az Unirea 
alig maradt ellenfele mögött. Különo-

sikerült a megérdemelt győzelmet és 
ezzel az értékes kupát megszerezni. 
A Freidorf az egész villámtorna leg- 
stilusabb csapata volt és szép játéká
val szép sikert aratott. Hütter végig 
vezette a mérkőzést a legteljesebb 
megelégedésre, ő volt a villámtorna 
legjobb birója.

sen helycsere után fejlődött fel erő
sen az Unirea, de a Dacia kapusa 
pompásan védett és megakadályozott 
minden gólszerzési lehetőséget. Az 
egyetlen gól Gruin révén esett. Aro- 
novici és Popovici gyakorlóbirók jól 
látták el feladatukat.

Freídotf-VuHuri 0:8
Heves küzdelmet vívott a két régi 

rivális, ám egyiknek sem sikerült gólt 
elérnie. A Vulturi 10 emberrel játsza 
az első félidőt, majd szünet után ki
egészítik a csapatot. Minkét oldalon 
a védelmek váltak ki. Az első félidőt 
Frank vezette aki egy a meg nem 
erősített oldalhálón keresztül rúgott 
labdát gólnak Ítélt, majd belátva té
vedését, még súlyosabb hibát követett 
el; feldobást ítélt a kapu előtt, holott 
a labda már egyszer a játéktéren kí
vül volt. Helycsere után ’Jepeneac 
vezette a mérkőzést. A meccs utáni 
sorsolásnál a szerencse a Freidof 
csapatát juttőtta a döntőbe.
Unirea-Uirflurií 1.0 (1:0)

Lanyha játékot hozott a harmadik 
helyért folyó küzdelem. Az Unirea 
szépen, mig a Vulturii nagyon dur
ván játszott. Az első félidő 10. per
cében Boka szerezte meg a győzel
met. A második félidő 12. percében 
a biró sportszerűtlen viselkedésért ki
állította Daum, Bús és Bajtai Vulturii 
játékosokat. Schwartzmann nagyon jól 
vezette az első félidőt. A második 
félidőben bíráskodó Glamian egészen 
gyenge volt.____________________ _

TMTE törpe—Kinizsi törpe 2;1 
(1;1). Barátságos meccs, amelyen a 
piros-fekete csapat fiataljai nagyon jól 
mozogtak.

Hal hőnapra felfüge$ztet- 
lék Anionjai bírőf.

A birótestület súlyos ítéletet szabót 
ki Antóniáé bíróra, aki vétett a sza
bályok és bírói etika élien. Az ügy 
elöményei a Petrozsényben lejátszott 
AAC—Jiul AC ligaselejtező mérkő
zésre vezethetők vissza; A mérkőzésre 
ugyanis Murgu biró delegálták, de 
Antóniáé — igy szól a vizsgálat 
jegyzőkönyve — fondorlatos módon 
rávette a ligabirók bizottságának tag
jait. hogy az ő kiküldetése mellet 
döntöttek. Ezért a félrevezetésért a 
szerda esti fegyelmi vizsgálat hat hó
napi időtartamra felfüggesztette Antó
niáé a bíráskodás jogától.

Tegnap játszották le a Középeuró
pai Kupa elődöntőjének második for
dulóját. Az egyik mérkőzési. Prágá- 
han játszották le a Sparta és az 
Ambrosiana között. A prágai csa- 
gatnak sikerült ugyan eldöntetlen 
eredményt elérni, azonban ez nem

elég arra. hogy továbbmenjen.
A második meccs Torinóban volt 

és itt az Austria nagy bravúrral ját
szott. Eldöntetlen eredménye folytán 
ő fog játszani a döntőben a milá
nói Ambrosianával. A döntőmeccse- 
kei augusztusban játszák le.

A Glória motorkerékpárpálya megnyitása
Ünnepi zászlódiszben fogadta a kö

zönséget az Electrica pályája vasár
napon délután. A motor és kerékpár- 
sportnak volt tegnap különleges, uj 
korszakot megnyitó ünnepe: felavatták 
Temesvár első modern motorpályáját.

A tribünnel szemben felállított di- _ 
szes emelvényen S t r o c a  katonai lel
kész, So r a  plébános segédletével tá
bori misét mondott, melynek kereté
ben felszentelte az uj pályát és Isten 

"áldását kérte annak működésére. Majd 
S o r a  lelkész mondott felavató be
szédet. Ezután G á b o r  Livius dr. fő
polgármester lépett a mikrofón elé, 
amely hangját az egész pályán hall
hatóvá tette és üdvözölte a Glóriát 
és annak vezetőségrt a nagy nap al

kalmával, megköszönve nekik, hogy 
Temesvár sportját egy ilyen szép 
pályával tették gazdagabbá. Ezután a 
főpolgármester a startszallaghoz lé
pett és azt elvágva, a pályát meg- 
nyitottnak nyilvánította. A Glória ne
vében P e t a l a  Marcell őrnagy, a 
Glória elnöke beszélt, megköszönve 
a városnak és a hatóságoknak azt a 
szeretetteljes támogatást, mely lehe
tővé tette a pálya megteremtését és 
fogadalmat tett, hogy a Glória min
den erejével a román sport naggyá 
fejlesztésén fog munkálkodni. A him
nusz hangjai mellett ért véget a fel
emelő ünnepség.

Ezután vette kezdetét a tulajdon
képpeni verseny az aktív résztvevők

felvonulásával. Először a motorosok 
vonultak fel kiknek soraiban Ionescu 
és Serbanescu bukaresti versenyzők, 
Pop kolozsvári menő felvonulást a 
biciklisták csoportja zárta le, kiknek 
élén feltűnést keltett a magas kerekű 
veoliepéden lovagló kerékpáros.

Kezdők versenye 2-szer 5 kör.
1. Stefanovits (Raleigh 500 m) 2. 

Thuti (Ariel 250 ccm) 3. Lt. Precul 
(F. N. 350 ccm).
Haladók versenye 2-szer 5 kör.

1. Popp Cluj (Ariel 250 ccm) 2. 
Coţ Josif (AJS. 500 ccm) 2. Korn
bauer (Puch 220 ccm,)
Fővetseny 3-szor 7 kör.

I Buzzi (Norton 350 ccm.) 2. 
Serbanescu Bucureşti (Rudge 500 
ccm) 3. Kaschauer (Cotton 350 ccm) 
Oldalkocsis föverseny 2-szer 7 kör.

1. Nedits—Sugár. 2. Scuchenstein- 
Tendel (Resica) 3. Rona—Orosz 
(Várad).
Ügyességiverseny

1. Kronbauet. 2. Balint Resica. 3 
Hasselhahn.
Kozékpár kezdők versenye 1 kör.

1. Tänzer TMTE. 2, Taubermann 
UDR. 3. Mesmer TMTE.
Haladók versenye 2 kör.

1. Tänzer. 2 Hebel. 3. Buşea. 
Főverseny 2 kör.

1. Bulajky. 2. Busca. 3. Kerekes.

Nmei eldöntetlen a Soimi Tri- 
coior mérkőzés 

Soims-Triíolor 2:2 (0:0)
A két csapat második selejtező 

mérkőzése Nagybányán is eldöntet
lenül végződött s igy egy újabb meccs 

-vált szükségessé, melyet Kolozsváron 
fognak játszani. A meccs góljait,a 
nagybányaiak részéről Pop és Gálik, 
a szebeniek részéről pedig Petrusoi 
és Capris rúgták.

Eldöntetlenül játszott a Crísana
A nagyváradi Crisana tegnap Szat- 

máron játszott az ottani Olimpia el
len és 2:2. (2:1) arányú eldöntetlent 
tudott csak elérni. "■

Vemis-Elektromos 4.3
A pesti Elektromos tegnap nem 

tudott boldogulni a Venus ellen és 
minimális vereséget szenvedett.

Eleklromos-llnirea-Tríiolor 
5:5 (2;2)

Nagyon kemény játék volt, Seifert 
és Popescu révén vezet az U.-Tri- 
eolor, majd Reiter és Buzási góljai
val egyenlít a pesti csapat. Szünet 
után Buzási rúg két gólt, majd Lévai 
5;2-re javítja az eredményt, de gyors 
egymásutánban Seifert még két gólt

rúg. Az utolsó 11-esből Seifert ered
ményes.

Phoníx-Bocikay 3;2 (1;2)
Phönix kiválóan játszott. A gólo

kat Baskov, Schwartz és Deák rúgták, 
mig a Bocskay mindkét gólját Mar
kos lőtte.
Ping-pongver$eny a Magyar 

Házban
> A z  1933. éyi nyári ping-pong baj

nokságot tegnap játszották le első 
fordulójában a Magyar Házban. Ez
úttal a Magyar Ifjúsági Egyesület 
győzött a IOGT csapata ellen hatos 
csapatversenyben. Az eredmény 24:12 
volt. A második forduló julius 23-án 
lesz a TAC és CFR között

Szép i$ vagyok, jő i) 
vagyok, de elegáns csak 

uyy leszek,
ruháját sportöltönyét minden

nemű szabómunkáját

CORODIK 6S STEPAIt
uriszabóüzemében csináltatja. I., Ta
karékpénztár-utca, Moravetz-ház, 

II. emelet)



4. oldal

Kerékpár
A r a d .  Az AMTE kerékpár szak

osztályának rendezésében futották le 
a 140 km. országúti kerékpárversenyt 
Arad—1 áppa—Temesvár—Arad-i or
szágúton.

Á versenyen csak két egyesület 
futói vettek részt: a Meteor és a 
rendező AMTE, összesen 13 indu
lóval.

Eredmények: 1. Egresy (AMTE)
5, 26, 14. 2. Drága (AMTE), 3. Ta
kács (Mnteor), 4. Nagy (Meteor),
5. Kalmár (Amte), 6. Oláh (Amte).

Deák (Meteor), ki a távot meg
rövidítette. illetőleg nem jelentkezett 
a temesvári- fordulónál, diszkvali
fikálva.

Törpebafftokság
n t a d .  Bánátul—AAC 6:0 (2:0). 

Meglepetés. ATE—AMTE 3:0 (2;0). 
Glória—Haltoah 4:0 (3:0).

Egyéb » 1 1  .
Küzdelmek a bronzember vándor

díjért:
Victoria—Titanus 3:2 (2:1), Biró : 

Schneider,
Egyetértés 1— Vulturul 5:4 (2:2). 

Biró: Bánfi.
A r a d .  AMTE comb.—Juventus 

comb. 6:0 (4:0).
AMTE comh.—Unirea comb. 4:0(2:0).
ATE old.—Törvényszék 4;0 (1:0).
A r a d .  A Soimi—Romaniei folyó 

hó 18-án este 9 órai kezdettel a 
Kultúrpalotában levő helyiségében 
rendkivcli közgyűlést tart, melyre ez
úton is meghívja az érdeklődőket,

Ifjúsági sport
TMTE—TAC ifi. 1;0 (1;0). Hajdú 

kupa. A két vezető együttes, heves és 
végig érdekes küzdelmet vivott és 
bár a TAC kapuját Konrád védte, á 
TMTE tartalékolt csapatának mégis 
csak sikerült győznie. Sokkal szebben 
és technikásabban játszott és megér
demelte a győzelmet. Az egyetlen 
gólt Váradi beadásából Lotter 11̂ lőtte.

Kinizsi ifi—Unirea ifi 3:2 (0:1). A 
Kinizsi uj őszi csapatát mutatta be. 
A gólokat Glézsi (2), Dutu, illetve 
Jung és Timár II. lőttek,

ILSA ifi—Fratelia ifi 1:1 (1:0). 
Hajdu-kupa. Az ILSA kemény ellen
félre talált a Frateliában. Seiler biró 
az ILSA egy gólját nem adta meg.

Patria—Hajdúk 4;0 (0;0). Selejtező. 
A Hajdúk csak 9 emberrel állt ki és 
csak a második félidő 12. ' percéig 
bírta, azután visszaesett. A gólokat 
Cristea, Kovács, Szekeres és Nyári 
lőtték. .

,'r
1933 julius 17.

Szenzációs újítás a nemzetközi mérkőzések körül.
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Az országos bajnokság küzdelmei 
befejezést nyerlek. A nemzeti baj
nokság idegölő küzdelmei után nem
zetközi mérkőzésekre, külföldi él
csapatok színvonalas játékéra kiváncsi 
a közönség.

A Ripensiu vezetősége tárgyalás
ban áll úgy a magyar, mint az osz
trák és cseh vezető . csapatokkal, ám 
ezek lehozatala olyan anyagi meg
terhelést, és kockázatot jelent, hogy 
a Ripensia egyedül nem tudja vál

lalni a csapatok lekötését.
Alkalmunk volt, hosszabb beszél

getést folytatni a Ripeasia'egyik ve
zetőjével, aki az egyesületük nevében 
a következő javaslatot terjesztette elő:

„A közönség szavazzon. Meghall
gatjuk a közönség kívánságát. Azt a 
külföldi csapatot hozatjuk le, amely 
a legtöbb szavazatot kapja, ám csak 
az esetben áll módunkban világmár
kát jelentő külföldi élcsapatot leköt
ni, ha a közönség, mely szavaz, koc

kázatot vállal, illetve
elővételben megvásárolja 

jegyét.
Aki elővételben megveszi a jegyet, 
az szavazhat. Á szavazóktól függ, 
hogy ki lesz a Ripensia ellenfele.

Az Ausztria, Rapid, Vienna, Sparta, 
Slavia jöhet számításba.“

Legközelebbi számunkban fogjuk a 
részleteket közölni.

Ma este sorsolják a Ferdinánd-kupa küz
delmeit.- Az Electrica, Rapid, Kinizsi, 
TMTE, TAC, ILSA, Unirea, Fratelia, 
Törekvés, Vulturii, ZsSE, Venus, Hertha 

és Freidorf neveztek be

Ty§e$i e r i lü i ip l
LMTE-Metalosport 1;1 (1;1). A 

ferdinandi TC reorganizált csapata 
szerepel az uj elnevezd r.hrt.. A csa
patban főleg a csatársor nagyon jó. 
A ferdinándi gólt 11-esből, a lugo- 
siak öngólból voltak eredményesek.

LMTE ifi—Metalosport ifi 3;3

BSR-ÁJstx [5:1-.(2:1)'
A holland bajnok, az amszterdami 

Ajax tegnap Belgrádban szerepelt és 
izgalmas, szép küzdelemben veresé
get szenvedett a jó BSK csapatától.

Tudvalevőleg ‘ a nyugati liga egy 
nyári kupát irt ki, A Ferdinand kupa 
küzdelmei a közeljövőben kezdetüket 
veszik. A temesvári alkerület ma este 
sorsolja ki a meccseket. A Ripensia 
kivételével minden számottevő egye
sület benevezett, úgy hogy érdekes 
küzdelmekre van kilátás, annál is in
kább. mert a meccsek tulajdonképpen

§is!í»$ 30-áa ta iá n ia -  
iggipiom

A fővárosi sajtó egy julius 30-án 
Bukarestben lejátszásra kerülő Ro
mánia—Egyiptom meccstől ir, amely
ről még tárgyalások folynak. Az 
sincs kizárva, hogy egy klubcsapat 
fogadja az egyiptomi csapatot, amely 
augusztus elején Bécsben játszik.

i viilígbaj- 
nobi kSzdeBmeEsre

A FRFA a világbajnokság küzdel
meire előterjesztette a jugoszláv és 
svájci szövetségnek a következő pro
gramot : szeptember 3-án Jugoszlá
via—Románia Bukarestben, október 
1-én Svájc—Románia Bukarestben, 
vovember 26 án Románia-Svájc Zü
richben, 1934 áprilisban Románia— 
Jugoszlávia - Belgrádban. szeptember 
24-én Svájc.'— Jugoszlávia Belgrád
ban, decemberben Jugoszlávia—Svájc 
Zürichben. •

csak selejtező jeleggel bírnak. • A 
döntőben 4 temesvári, 3 aradi, 2 
craiovai, 2 petroseni, 2 lugosi és 1 
turnu severini fog küzdeni az érté
kes arany kupáért, melyet mindig egy 
évig a győztes fog őrizni. A nyertes* 
azonkívül a kupa fénykép másolatát 
és külön oklevelet kap.

A Mf>otFfc$§án
Hütter, Albota, Stojka, Frank. Barna, 
Guha és Aronovics mentek kérész
ül.

boka-, térd- és 
sípcsontvédők. • 

beszerzési forrása

i H l J J i i i i l - i i i !
Sportegyleteknek árengedmény. 1

EmmM  a roasin-iengyeS 
m é v M m

A központ kedd esti határozata 
szerint a szövetség értesítette a len
gyel rzövetséget, hogy az idén nem 
állhat ki a román—lengyel meccsre, 
miután a világbajnoki küzdelmek 
foglalják le.

Ma este Steinbeisserek- 
Electriea tisztviselők

mérkőzés kerül eldöntésre hét órai 
kezdettel az Electrica-pályán. A Stein- 
beissereknél a szabadságon lévő 'Lin
zer Misi és Wetzer Ruda is játszik. 
Csapatkapitány a közismert Chmell 
Ernő, dij 50 üveg sör.

ló i  s ik e rü lt  a z  ILSA«Terrasz 
m eg n y itó ja

Szép számú és előkelő közönség' 
vett részt aGyapjuipar pályáján lévő 
.kellemes kerthelyiség megnyitóján. 
Reggel háromig a legjobb hangulat
ban táncoltak az lLSA-Jazz-band 
zenéjére. Az ILSA vezetősége elha
tározta, hogy rendszeresítik majd 
szombat ’ esténként a kedélyes es
teket. .

- A z  újpest I emeiváron
A magyar profibajnok augusztus 

első vasárnapján Temesváron mécs
eséi, a Ripensia ellen. A Ripensia a 
bécsi Hakoah csapatával is folytat 
tárgyalásokat. A kitűnő bécsi tgyüt- 
tes, amely a TAC ellen oly szenzá
ciós stílusban győzött, valószínűleg 
jövő szerdán a Ripensia vendége lesz.

— Te, hallottad, egy Amok-íutó 
12 embert megölt ?

— Igen. De mondd csak kérlek, 
ki tartja az Amok-futásban a világ
rekordot ?

— Hallottad, Kolozsváron vasár
nap megkezdődött az aratás?

—Honnan tudod?
— Olvastam, hogy lekaszálták a 

. Búzát. . .
*

— Mit csináltál vasárnap ?
— Kint voltam az U mérkőzésen
— Mi az az U?
—■ Mindig mást jelent. Most pél

dául uszodát.

T e n n í i z - , t o r n a -  é$

szánd á l «cipők
Nagy választékban, feltűnő 
olcsó árak mellett, garantált jó j 

minőségben
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A szerkesztésért és kiadásért felel 
Hajdn Jenő .

Főszerkesztő; K o t z m u t h A r t u r
Szerkeszti: S i m o n i s  Henrik és 

G r o s z  Sándor
Aradi szerkesztősét!: Szerkeszti Glück 

Andor, Str. Metianu 5
Nyomatott

a „Hajduu-nyomdnban .


